

Errata do Edital 002/2012

Onde se lê:

Anexo 05 :

**Cargo: Técnico Administrativo Nível Superior
Formação: Acadêmica**

Leia-se:

**Cargo: Técnico Administrativo Nível Médio
Formação: Escolar**

Morrinhos, 28 de maio de 2012.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO